

纵隔癌晚期患者痊愈的奇迹

【明慧网】武汉肺炎疫情期间，尤其是全面解封后的瘟疫大爆发，几乎是全民染疫，没有几个躲过去的，死人无数。

疫情期间我家发生的奇迹

我家里除了我之外，儿子家、女儿家、两个小姑子家、小叔子家也都染上了，只是轻重不同，谁都顾不了谁。我老伴最重，咳痰吐血，

起不了床。医院爆满，药房的药也抢空了。后来孩子从网上收来一些偏方，弟弟妹妹也告诉一些土方，给老伴用过了，啥用都没有。

后来老伴严重到说话的力气都没有了，我就跟他说：“人有多少钱都买不来命，有多大的本事也躲不过天灾人祸，现在连医院的大夫也没有几个没染疫的。你看我为啥没染上？能救你的只有法轮大法。”我老伴虽然没修炼，可是他非常支持我修大法。我说：“咱俩看师父的讲法录像吧。”他点点头。我和他看师父的广州讲法录像。看完一讲后，我俩一起念半个小时“法轮大法好、真善忍好”九字真言。晚上睡觉前我俩还念。就这样，三天后老伴的所有症状都没了。

纵隔癌晚期患者痊愈的奇迹

在疫情前的一年夏天，老伴跟孩子去旅游回来后，突然出现打嗝现象。开始没太当回事。谁知后来越来越重，睡不了觉，也吃不了饭，二十四小时打嗝不停，这才想起来去看医生。大夫说是膈痉挛，开了点药就回来了。回来后服了几天药，没什么效果。



这时老伴已经瘦得脱像了，起不来床了。我说：“去省医大看去吧。”他想了一会儿，说：“不去。”因为我娘家大哥得的纵隔癌也是这种症状，经过多种检查都没查出来。后来省医大、陆军总院、肿瘤医院三家专家一起会诊，确定为纵隔癌晚期。没几天就扩散到淋巴上了，医院下了病危通知，告诉家人准备后事。我说：“那你知道大哥最后是咋好的吗？”他说：“知道。”

当时大哥家的四个孩子都懵了，乱作一团。我和姐姐也都从外地去了大哥家，一看大哥人都变形了，癌扩散到脖子上，鼓出五个瘤子来，用手一摸都是硬的。大哥的两个女儿也修炼大法，大哥因为听信了中共对法轮功的造假宣传后，反对我们炼法轮功。

我和姐姐给大哥讲，我俩是学了大法后，一身的病都没了；大侄女患肾病，浑身浮肿，走不了路，上厕所都得靠别人搀扶着，修炼后好了；小侄女心动过速、神经性头痛也都好了。哥哥听完后同意了解一下法轮功。

大侄女给父亲听师父的讲法录音，他连着听了三讲后，说：“江泽民这个混蛋，咋能干出这缺德

事？这个功法这么好，要是全国人都学法轮功，这个国家能这么乱吗？从他上台就没干好事。”

第二天下午，大哥感觉肚子不舒服，去厕所便出的都是黑血烂肉。大姐说：“是师父把病给你排除来了。”一下午，大哥排了几次都是这些东西。晚饭后大哥就睡了，晚上由我来陪护，大哥一宿没起夜。早晨

他一睁开眼睛就说：“这宿觉咋睡的这么香。”起来后大哥惊呆了，说：“脖子的包咋没了呢？”姐姐们赶过来一看，说：“是师父给拿掉了！”孩子们都惊呆了，周围的人都感到震惊。

大哥到医院复查，身体一切正常了，医生们都觉得不可思议。跟了大哥近二十年的主任医师开玩笑地说：“是不是阎王爷嫌你长的不好看，不收你。”大哥笑着没吱声。后来侄女在慢慢与医生们的接触中，告诉了他们真实情况，给他们分别讲了真相。

讲到这，我对老伴说：“咱俩也学大法吧。”他点点头，我把他搀扶到客厅，让他靠沙发坐着，放师父的广州讲法录像。看完第一讲后，他打嗝就不连贯了；看完第二讲，几乎就不打嗝了；等下午看完第三讲，就好了。老伴说：“我想吃二米饭。”我说：“行，我现在去做。”他说：“我自己去做。”饭菜做好后，老伴吃了两大碗，吃完饭象没事人一样。

通过这两次的亲身经历，老伴真正体验到了大法的神奇。后来老伴也开始跟我一起修炼大法了。

文/辽宁大法弟子◇

张家口市孙润桃遭四年冤狱迫害后离世

【明慧网】张家口市沽源县法轮功学员孙润桃，二零一九年八月发真相资料遭冤判四年，她在河北省女子监狱遭受迫害，二零二三年七月出狱时身体严重消瘦，一直吃不了多少饭，她说是在监狱曾经被强制喝过一种糊糊样的药。孙润桃最终于二零二四年十一月含冤离世，终年64岁。

孙润桃家住沽源县黄盖淖镇大苟营村，修炼法轮功前一身病，她什么活也干不了，她得知修炼法轮功祛病健身有奇效，又不要钱，就抱着试试看的态度走进了炼功场。她看了师父的讲法录像，感到全身特别舒服，也有了精神，按照大法真、善、忍的标准严格要求自己，修炼不长时间全身的病都好了，什么活都能干了。

不断的骚扰威胁、关押迫害

从一九九九年七月二十四日起，乡镇派出所的人三天两头来孙润桃家骚扰，象土匪一样翻箱倒柜，搜大法书和资料。其中镇派出所所长杨志荣指使他手下的警察到孙润桃家骚扰十多次，原派出所所长严有明带领一伙警察到孙润桃家骚扰十多次，原武装部长吴亮带一伙人到孙润桃家骚扰十多次，镇里610人员李占荣、杨占林到孙润桃家骚扰六、七次，镇书记陈青山和镇长刘建军到孙润桃家骚扰六、七次；还有县里国保大队长孟宪贵带人到孙润桃家骚扰三次。这些人来了之后威胁、恐吓孙润桃与家人，不让炼功，让写不炼功的保证，不让出远门，限制人身自由。孙润桃一家人精神压力特别大，提心吊胆，不能正常的生活。

二零零零年四月二十五日和七月二十日，县610、公安局派人住在孙润桃家监视，并在她家吃住。孙润桃与丈夫去地里干活，他们就在她家搜查，翻箱倒柜，还要打开顶棚看。

二零零二年九月二十九日，孙



润桃丈夫在地里帮别人起土豆，被县公安局副局长田青，国保大队长孟宪贵带领二十几个警察从地里绑架到县看守所，并非法抄家，搬走了新买的电视机，抢走了新的VCD，在这之前还抢走了一台VCD。第四天，村书记李森林、外村书记罗永和镇武装部长吴亮，在村里办洗脑班，对孙润桃和几名法轮功学员进行了二十八天的迫害。

孙润桃的丈夫被非法关押在看守所十五个月，后来被县检察院、法院枉判三年有期徒刑，被转送到张家口十三里看守所迫害了四十多天，遭受了“数九天光身浇冷水的酷刑折磨”。那里非法关押的法轮功学员天天挨打，还强制整天干活，拣豆子，盖瓶盖，干不好就返工，当天的活干不完就不让睡觉。更没人性的，数九寒天让他洗冷水澡，逼他脱光衣服，站在地上，犯人一桶一桶地往身上浇冷水，每次都要浇七、八十桶，冻得他直哆嗦，过几天就来一次。还把他和死刑犯关在一起，死刑犯用手铐、脚镣子往他身上磕，怀来县法轮功学员闫海就这样被死刑犯活活给折磨死的。后来他被转到唐山冀东监狱五监区进行迫害，在那里被八个犯人二十四小时轮流看着。



酷刑示意图：殴打

二零零四年十一月二十二日，孙润桃去北京在天安门广场被北京

公安警察绑架，后被沽源县公安局接回，被送高阳劳教所非法劳教一年，在那里遭受了各种酷刑折磨——毒打、审问、电棍电、罚站、坐小板凳等。

孙润桃于二零零五年十月五日从劳教所回来。由于夫妻二人长期被迫害，家中无人照看，回到家中时，家里已经破烂不堪，生活没有着落，连买面的钱都没有。

二零零八年七月二十五日，孙润桃在家里做饭，乡干部孙吉忠带人把她绑架到小河子工区洗脑班，非法关押迫害了两个月。

被枉判四年入冤狱

二零一九年八月十七日下午，孙润桃在讲真相时，遭人恶告，长梁乡派出所警察和县公安局警察绑架了孙润桃。

当晚八点，十多个警察到孙润桃家，撬门后，非法抄家，直到半夜十二点。抄走了大法书籍、墙上的贴画、播放器和师父法像、电脑等个人财物。

八月十八日，孙润桃被非法刑事拘留，被送到张家口市看守所非法关押。

二零一九年十二月中旬得知，构陷孙润桃的案子由沽源县检察院移送到了张家口市检察院，市检察院又指定张北县检察院受理。二零二零年二月底，孙润桃被张北县检察院构陷到了张北县法院。案件主审法官是段永桃。

二零二零年九月十五日，孙润桃被张北县法院以视频形式非法庭审，孙润桃聘请维权律师，做了无罪辩护。十二月三日，孙润桃被枉判四年，并被处罚款两万元。她向张家口中院提出了上诉。二审没有正式开庭审理，非法判决维持了冤判。张家口中级法院审判长是赵洁，审判员是马文辉和韩涛。

二零二零年五月，孙润桃、高清秀被劫持到河北省女子监狱十四监区非法关押。◇